

Premierul reacționează: „Birocrația e ajunsă la cote extreme și în Ministerul Sănătății“

Un sistem grav bolnav! Uite ce pățesc pacienții și medicii rezidenți!

România are probleme serioase în multe sectoare de activitate; sistemul sanitar este unul mult blamat în ultima perioadă, de altfel chiar premierul Mihai Tudose a recunoscut că „Birocrația e ajunsă la cote extreme și în Ministerul Sănătății“. Grav este că bolnavii sunt puși aiurea pe drumuri; vii sau „morți“, trebuie să alerge cu și pentru acte, deși unele lucruri sunt mai mult decât evidente. Nu există zi de la Dumnezeu ca un pacient sau aparținător să nu-și spună păsurile public, să nu-și expună cu lux de amănunt problema. O stare de fapt, care a tot fost prezentată de-a lungul timpului, poate fi întâlnită și în cazul medicilor rezidenți, care reclamă atitudinea angajaților cu care sunt nevoiți să intre în contact atunci când apelează la diferite hârtii (sediul Vraca, din București).

„LEGE FĂCUTĂ DE CRETINI, PENTRU IDIOTI...“ O problemă recentă a fost semnalată de către jurnalista Magda Vasiliu care s-a lovit de birocrație când a vrut să își ia concediu medical, ea alegând să își trateze peste granițe, mai exact în Italia, copilul diagnosticat cu cancer. Ea a arătat pe contul său de Facebook, calvarul birocratic prin care trece în România, deși băiețelul este tratat în Italia cu atenție și grijă, fără asigurare. „20 de ani în care am cotizat zdravăn la sistemul de asigurări de sănătate. 20 de ani în care am avut concediu medical o singură dată, cinci zile, pentru că mi-am rupt piciorul. În rest, analize făcute la particular, plătite, și o singură naștere. Atât. Azi mă văd în situația incredibilă de a găsi o soluție pentru a beneficia de concediu medical pentru îngrijirea copilului. Vlad, băiețelul meu, a fost diagnosticat cu cancer acum trei luni. De atunci sunt cu el la tratament în Italia, o țară care l-a primit instant. Internarea de urgență a copilului meu nu a fost condiționată de niciun act!! Vlad a fost internat, diagnosticat și a început chimioterapia fără să am inițial niciun document. Abia apoi m-au întrebat de cardul european. Le-am spus că nu-l am, dar îl voi avea și i-am rugat să nu operească investigațiile. Funcționarul de la ghișeu mi-a răspuns simplu: «Doamnă, copilul e tratat oricum. Nu condiționăm



tratamentul de chestiuni birocratice! Stați liniștită!»

Și am stat liniștită, gândindu-mă că și în țara mea există soluții decente pentru astfel de situații în care nu doresc nimănui să se afle... Dar a venit momentul în care am solicitat un concediu medical pentru că nu am altfel cum să-mi însoțesc copilul la analize, nu mă pot interna cu el din trei în trei săptămâni, nu-l pot îngriji după chimio, când suferința lui este cumplită... Medicul meu de familie, căruia nu i-am cerut niciodată nici măcar o adeverință, a ridicat din umeri - legea noastră zice că trebuie să vin personal la cabinet. Deci, nu mă poate ajuta... Aflu apoi că e nevoie de un aviz al direcției sanitare din București, unde ar trebui să mă prezint tot personal... Deci, nu se poate... Legea noastră este făcută de niște cretini, pentru niște idioți ca mine, care speră în dreptate, înțelegere și bun simț! Când italienii îi fac copilului meu analize din trei în trei zile pentru a se asigura că e totul OK, România, țara mea, îmi cere acte peste acte, avize și documente traduse, legalizate, etc...Există un teanc de hârtii de la spitalul din Roma care atestă diagnosticul cumplit, toate parafate de somități în oncologie pediatrică. Statul român, conform unor legi de rahat, vrea aviz de la un oncolog din România! Adică un aviz formal, fără valoare medicală, pentru că acel oncolog evident nu va vedea copilul...N-are cum! Pentru că nu sunt

cretină să-l port prin aeroporturi, avion și cabinete medicale când starea lui e una la limită!, a scris Magda Vasiliu, pe Facebook.

„BOLNAVII NU SUNT SPOTIVI DE PERFORMANȚĂ SĂ PLIMBE ACTE“ Povestea Magdei Vasiliu a ajuns și la urechile premierului, deși nu este nici prima și mai mult ca sigur nici ultima persoană care trece prin așa ceva. Oficialul îi cere ministrului Sănătății, Florian Bodog debirocrațizarea sistemului. Tudose i-a cerut ministrului ca în cel mult două săptămâni să vină cu un proiect concret prin care să fie debirocrațizat sistemul de sănătate. „Bolnavii nu sunt sportivi de performanță să plimbe acte. Birocrația e ajunsă la cote extreme și în Ministerul Sănătății. 400.000 de hârtii plimbate de la medic de familie la specialist, apoi la farmacie“, a spus premierul Tudose, la începutul ședinței de Guvern. „Cine e în străinătate la tratament nu trebuie să vină în țară să demonstreze dincolo că e bolnav. Ce se întâmplă acum pe anumite zone în Ministerul Sănătății cred că ar putea să facă obiectul unor structuri din Ministerul Sănătății: psihiatrie, chestii de genul asta“, a spus Tudose. „Am luat legătura cu mama copilului, situația e rezolvată și am discutat și cu președintele CNAS...“, a răspuns ministrul Sănătății, însă șeful Executivului i-a replicat: „Degeaba rezolvăm probleme punctuale, sistemul e defect“.

CMSN

Superstiția care ucide. Peștii de la Microrezervațiile, intoxicați cu... bani?

Știm că românii cred în superstiții poate mai mult decât în orice altceva, însă, uneori, gesturile pe care oamenii le fac pentru a avea noroc pot dăuna altor viețuitoare. Probabil că nu există persoană care să nu fi aruncat măcar o dată bani într-o fântână, crezând că acest gest aduce noroc. La fel gândesc și cei care vizitează iazul cu pești de la Microrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii (CMSN). În fiecare zi, bazinul, care este asaltat de turiști în sezonul estival, se umple de monede și chiar bancnote aruncate de superstițioși care cred că, astfel, li se vor îndeplini dorințele. Nu numai că acest lucru nu le aduce noroc oamenilor, dar chiar aduce ghinion peștilor care trăiesc în iaz. Ajunși la disperare din cauza numărului mare de oameni care se încăpățânează să arunce bani în iaz, reprezentanții CMSN au lansat un apel către toți vizitatorii care calcă pragul Microrezervației. „Vă rugăm respectuos SĂ NU mai aruncați bani în bazinul cu pești din cadrul Microrezervației Constanța. NU ADUCE NOROC FAPTUL CĂ ARUNCAȚI BANI DAR ȘI POLUAȚI BAZINUL ÎN CARE SE AFLĂ PEȘTII. MULȚUMIM PENTRU ÎNȚELEGERE!!!“, așa sună mesajul postat pe pagina de Facebook a Delfinariului.

„ARUNCAREA BANILOR ESTE UN ABUZ“ Directorul CMSN, Adrian Bîlbă, a explicat că monedele eliberează ioni toxici pentru pești. „Banii sunt făcuți din oțel, dar sunt îmbrăcați în aliaje de metale neferoase, care eliberează ioni ce tulbură echilibrul biologic al apei și intoxica peștii. Problema s-a intensificat în această vară, când se întâmplă aproape în fiecare zi să scoatem chiar și câte o găleată cu monede. Acest lucru nu este deloc bun pentru ecosistemul în care trăiesc peștii“, a declarat Bîlbă. El a mai spus că nu au existat, până acum, cazuri de îmbolnăviri sau decese în rândul peștilor, din cauza banilor, dar este importantă prevenția. „Oamenii trebuie să știe că animalele trebuie respectate. Aruncarea banilor este abuz. Chiar dacă acest gest nu ar fi toxic pentru viețuitoare, le face rău. Le distruge ecosistemul, îi sperie, le creează un mediu inconfortabil“, a declarat Bîlbă.

Cotidianul „Telegraf“ angajează redactor pentru departamentul Monitorizare știri. Cei interesați pot trimite CV la adresa de e-mail a redacției:

office@
telegrafonline.ro

Când va fi vreme de plajă la mare?

Vremea din ultimele două zile nu prea a fost pe placul tuturor turiștilor veniți la mare, pentru plajă. Veștile de la meteorologi pentru următoarele zile sunt bune; vineri, 28 iulie, va mai fi însă înnorat și va ploua, pentru ca sâmbătă și duminică vremea să fie excelentă pentru plajă. Astfel, vineri, temperaturile maxime nu vor depăși 26 de grade C, iar minimele se vor încadra în intervalul 17 și 20 de grade C. Sâmbătă, 29 iulie, temperaturile maxime vor fi cuprinse între 28 și 30 de grade C, iar minimele se vor situa în intervalul 18 și 22 de grade C. Și duminică, 30 iulie, vremea va fi la fel de frumoasă ca sâmbătă; maximele vor fi cuprinse între 28 și 30 de grade C, iar minimele între 16 și 22 de grade C.

